



Новое поколение

№ 7 Март 2022г.

Издание МБОУ СОШ №16 города Белгорода Белгородской области

Призёры городских соревнований

Ученицы 4 «Б» класса Нечаева Е. и Андрияненко Д. заняли 2 место на городских соревнованиях по гандболу среди девушек. Наши учащиеся показали хороший уровень подготовки. Соревнования проходили в спортивном комплексе «Сокол» г. Белгорода.

Поздравляем Дарью и Екатерину с призовыми местами, желаем дальнейших успехов!



Мероприятие «Человек и природа»

9 марта в 3 «А» классе было проведено мероприятие «Человек и природа». Целью мероприятия стало углубление эколого-биологических знаний учащихся в области охраны природы родного края.

Задачи мероприятия: привлечение внимания к изучению и сохранению биологического разнообразия, мест обитания редких видов животных и растений, системы особо охраняемых природных территорий.



Арт-встреча «Весенняя»

В преддверии женского праздника 8 марта, для прекрасных представительниц нашего коллектива была организована Арт-встреча «Весенняя» профсоюзом школы.

Под чутким руководством учителя изобразительного искусства Яны Владимировны, все участники создали для себя неповторимые шедевры-подарки.



Праздник «Масленица! Проводы зимы»

Во 2 «Б» классе прошёл праздник «Масленица! Проводы зимы». Разноцветные сарафаны, яркие рубашки, кокошники и Павлово-Посадские платки украсили участников праздника.

На мероприятии звучали звонкие народные песни, девочки водили хороводы, мальчики играли на ложках, трещотках и бубнах. Ребята разучили весёлые масленичные игры, рассказали стихи, пословицы и поговорки о весне. После праздника всех ждали вкусные блины, приготовленные заботливыми мамами и бабушками.



С МЕЖДУНАРОДНЫМ ЖЕНСКИМ ДНЁМ!

Дорогие, милые, прекрасные, удивительные и замечательные представительницы человечества! В этот весенний день желаем Вам солнечного настроения, пусть ваши глаза всегда искрятся от счастья, весеннее настроение и радость наполняют ваше сердце, а близкие окружают вниманием и заботой!

ГЕОМЕТРИЧЕСКИЕ ФИГУРЫ

В рамках предметной недели в 5 «А» классе прошел мастер-класс «Геометрические фигуры». На занятии ребята вспомнили основные геометрические тела, такие как: куб, конус, шар, параллелепипед, пирамида и цилиндр.

Учились различать в окружающем мире предметы, имеющие форму изучаемых геометрических тел и фигур, развивать пространственное представление, а также интерес к математике.

На практике учащиеся создали своими руками различные многогранники и объемные фигуры.



«КРЫМСКАЯ ВЕСНА»



В 1 «Б» классе прошёл классный час «Крымская весна», посвященный 8-ой годовщине воссоединения Крыма к России.



ПРИЗЕР КОНКУРСА «ЖИВАЯ КЛАССИКА»

Учащаяся 11 класса Агафонова К. стала призером муниципального этапа Международного конкурса юных чтецов «Живая классика». Ксения прочитала рассказ Пришвина «Козочка» и поразила членов жюри выразительностью, эмоциональностью, умением оживить литературный образ своей личностью.

Поздравляем Ксению, желаем дальнейших успехов.



КРЫМСКАЯ ЛАВАНДА

Обучающиеся МБОУ СОШ 16 приняли участие во Всероссийской акции РДШ «Крымская лаванда».

Акция посвящена Дню воссоединения Крыма с Россией. Лаванда является одним из природных символов Крымского полуострова. «Русским Провансом» называют лавандовые поля в Крыму.

Крымская лаванда, а точнее, лаванда узколистная — это полукустарник с узкими листьями и сиреневыми или даже фиолетовыми сухими на ощупь цветами, напоминающими колоски.



ДЕНЬ ЛЕСА

День леса в нашей школе прошёл очень интересно и познавательно. Ребята во 2 "Б" и 3 "А" говорили о пользе леса и дарах, которые человек у него берет. А вот ребята постарше обсудили то, что нужно делать чтобы сохранить "лёгкие" нашей планеты.



НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

23 марта прошло награждение победителей конкурса-выставки букетов из лаванды. Ребятам вручили почетные грамоты и сладкие призы.



БЕЗОПАСНЫЕ КАНИКУЛЫ

21 марта 2022 года в целях предупреждения происшествий с несовершеннолетними в зоне движения поездов, на вокзале станции Белгород железнодорожники совместно с транспортными полицейскими, сотрудниками транспортной прокуратуры и Управлением молодежной политики города Белгорода провели профилактическое мероприятие «Безопасные каникулы».

Учащимся кадетского класса МБОУ СОШ № 16 напомнили правила безопасности на железной дороге, рассказали о запрещающих и предупреждающих знаках для пешеходов и пассажиров, о причинах, приводящих к травмам и гибели.



СОРЕЗНОВАНИЯ ПО ШАХМАТАМ

Шахматы — это по форме игра, по содержанию — искусство, а по трудности овладения игрой — наука.
Тигран Петросян

"Делай свой ход" - под таким девизом проходили городские соревнования по шахматам. И наши ребята его сделали.

ПОЗДРАВЛЯЕМ команду нашей школы с местом!!! Так держать!!! Желаем дальнейших побед!



Газета «Новое поколение»

выходит один раз в месяц

с сентября 2013 года.

Руководитель проекта – Кашкарова М.А.

Главный редактор – Гузиёва А.А.